



GEORGES RIVER COUNCIL
LUNAR NEW YEAR
2024
YEAR OF THE DRAGON
SATURDAY 3 FEBRUARY
FOREST ROAD, HURSTVILLE

2024 年 1 月 18 日

D23/317321

乔治河市政府 2024 年农历新年庆祝活动，预计五万人迎接龙年

Georges River Council 2024 Lunar New Year celebrations set for 50,000 to welcome Year of the Dragon

乔治河市政府将于 2024 年 2 月 3 日星期六，在好事围举办由市政府主导的悉尼大都市最大的农历新年庆祝活动，迎接龙年。

今年是这个地区庆祝农历新年的第 21 个年头，预计将有五万名游客在悉尼南部迎接龙年。

乔治河市市长 Sam Elmir 表示：“农历新年是市政府为当地人和好事围的游客举办的最大的社区庆祝活动之一，这将是我们迄今为止最大的一次。

“我们非常高兴能够举办 2024 年由市政府主导的悉尼大都市最大的农历新年庆祝活动，因为我们为自己是悉尼的互联社区而感到自豪。

“今年意义更重大，因为我们迎来了与繁荣、好运和力量相关的龙年。

“龙对于乔治河市政府是格外的特别，因为它是我们市政府的吉祥物，参考了圣乔治的传说，代表了市政府与更广泛的圣乔治地区的联系。

“游客们可以期待传统活动，如舞狮、红包赠送和丰富多样的美食；也是家庭共度时光和延续传统的时刻。”

CONTACT

The Communications and Engagement Team

MacMahon and Dora Streets, Hurstville

Mobile: 0437 856 317 Email: media@georgesriver.nsw.gov.au

作为市政府对公共艺术承诺的一部分，市政府和主要赞助商 SBS 聘请了悉尼的新兴艺术家 Maria Thaddea, Chenxi (Hilda) Zhang 和 Penny Zhang 为农历新年创作了一幅公共艺术壁画。

他们的艺术作品《Tatalita 塔塔利塔》以年画娃娃骑在剪纸龙为特色。每个娃娃都会拿着一个象征着希望和繁荣的元素，也参考了这个区的过去和现在，例如一根木头，参照了好事围与木材工业的历史联系和 2024 年的十二生肖元素来庆祝农历新年。这幅壁画将在节日期间在好事围的公交公园展出。

SBS 普通话节目监制人 Li Li Zhou 说：“SBS 很高兴再次与乔治河市政府合作，精心挑选公共艺术安装在好事围。

“SBS 中文节目团队在评估和评选今年的获奖作品方面发挥了作用。

所有参赛作品围绕着龙年的共同主题，都展现了非凡的创造力。作为十二生肖中唯一的神话生物，龙是吉祥、繁荣、生机和尊严的象征，在中国传统中具有深远的文化意义。SBS 热切期待与社区一起庆祝这个多元化和充满活力的文化节。”

2024 农历新年庆祝活动的详情和亮点

日期：2024 年 2 月 3 日星期六

时间：中午 12 时至晚上 9 时

地点：Forest Road, Hurstville

费用：免费

活动	详情
公共艺术壁画 好事围公交公园 Hurstville Interchange Park, 全天展出	<i>Tatalita</i> 塔塔利塔 (2023) 塔塔利塔描绘了年画娃娃骑在剪纸龙上。代表 2024 年农历木龙年，从好事围丰富的历史和文化壁毯中汲取灵感，每个娃娃都将持有代表该地区过去和现在的元

CONTACT

The Communications and Engagement Team

MacMahon and Dora Streets, Hurstville

Mobile: 0437 856 317 **Email:** media@georgesriver.nsw.gov.au

	<p>素。</p> <p>Maria Thaddea、Chenxi (Hilda) Zhang 和 Penny Zhang 是一群新兴的跨学科创意人士，目前正在 Gadigal 土地上工作。他们合作的作品从他们的文化背景出发，探索身份、自然和文化之间错综复杂的联系。</p>
<p>Pogo 新年龙 好事围广场，全天展出</p>	<p>欢迎并感谢您抽出宝贵时间观看新年龙 Pogo。Pogo 来自科学名称 “Pogona Vitticeps”，通常被称为 Pogona 或中央胡须龙，是与神话中的龙最接近的现存爬行动物祖先。Pogo 以坚稳的站姿，瞭望好事围中央商务区，象征着与圣乔治传奇的联系，既代表了我们与更广泛的圣乔治地区的联系，也代表了市政府成为变革的积极领导者的目标。在中国神话和民间传说中，龙传统上象征着实力和力量，因其尊严和正义力量而受到高度尊重。</p>
<p>农历新年食品摊档 森林路 Forest Road, 从中午 12 时开始</p>	<p>探索好事围市中心的美食天堂，品尝悉尼南部最好的亚洲美食，味蕾大开。</p>
<p>农历新年味道品尝之旅 好事围，1 月 27 日至 2 月 24 日的每个星期六和 2 月 16 日星期五</p>	<p>参加史诗般的 2.5 小时农历新年品尝之旅，犹如前往中国、蒙古和更多地方。从经验丰富的当地向导那里了解农历新年、传统美食、历史和文化。</p>
<p>舞狮 森林路 Forest Road, 从下午 3 时开始的不同时间</p>	<p>见证柔功门总会特别的点睛仪式，在鼓声中唤醒狮子，带来好运。</p>
<p>展览正式开幕仪式： Empyrean Landscape: The Year of the Dragon art exhibition</p>	<p>著名艺术家范东旺博士的 “Empyrean Landscape: The Year of the Dragon (九重天景观：龙年艺术展)” 正式在好事围博物馆和画廊开幕。它以充满活力的绘画和龙的图像素描为特色，从玉雕到丙烯画。</p>

CONTACT

The Communications and Engagement Team

MacMahon and Dora Streets, Hurstville

Mobile: 0437 856 317 Email: media@georgesriver.nsw.gov.au

九重天景观：龙年艺术展 好事围博物馆和画廊，下午 2 时	
舞 台 表 演 好事围广场 Hurstville Plaza, 从下午 2 时开始	正式开幕式于下午 3 时以舞狮和演讲拉开帷幕，但当地社区组织将通过民歌、文化舞蹈、歌唱、武术和乐器展示他们的表演和故事，于下午 2 时开始，并于晚上 9 时结束。
巡回娱乐表演 森林路 Forest Road, 不同时间	包括财神爷在内的活动和巡回娱乐表演又回来了，分发红包，祈求好运和繁荣。来自圣乔治和伊拉瓦拉龙队的 NRLW 球员将与球迷见面和打招呼。市政府的吉祥物 Georgie the Dragon 也将举行见面会。迈克尔·斯佩兰萨 (Michael Speranza) 将表演一场以喷火龙为灵感的表演，Tian Guo 游行乐队又行走在森林路上。
烹饪示范 森林路 Forest Road, 不同时间	主要赞助商 Asian Inspirations 将展示充满活力的烹饪示范。

有关更多信息，请访问市政府网站的 [“What’s On 活动”](#) 网页。

这次活动的资金由新南威尔士州政府通过“更强大的地方政府主要节日资助计划”提供。

特别感谢我们的主要赞助商 SBS Corporation，他们多年来坚定不移的支持确实非常出色。他们对当地社区活动的奉献精神，为我们节日的成功做出了重大贡献。我们很荣幸能邀请他们作为回归赞助商。

今年，我们很高兴地迎来了新的主要赞助商 Asian Inspirations，他们的参与有望提升节庆的体验。Asian Inspirations 将通过引人入胜的活动带来许多的兴奋，包括亚洲烹饪示范、美味佳肴品尝和诱人的赠品。

CONTACT

The Communications and Engagement Team

MacMahon and Dora Streets, Hurstville

Mobile: 0437 856 317 **Email:** media@georgesriver.nsw.gov.au

此外，我们感谢活动赞助商 Chemist Warehouse 和 Club Central Hurstville 的宝贵支持，增强了整个节日的氛围。

Proudly funded by



Major Sponsors



Event Sponsors



[完]

欲了解更多信息、图片和采访机会，请联络：

Anita Balalovski, Communications Officer

0467 256 243 | abalalovski@georgesriver.nsw.gov.au

CONTACT

The Communications and Engagement Team

MacMahon and Dora Streets, Hurstville

Mobile: 0437 856 317 Email: media@georgesriver.nsw.gov.au